臺北市立石牌國民中學100學年度第一學期第一次定期考查數學科試題
七年     班      號  姓名             
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(一) 選擇題 ( 每 題 4 分 )
1.
甲：最小的負整數是－1  

乙：最小的正數是1


丙：－1是最大的負數   

丁：1是最小的自然數


以上四個敘述，何者恆真？


(A)
甲乙丙丁 
(B)
乙丙丁


(C)
甲乙丁   
(D)
丁

2.
數線上甲、乙、丙、丁四點分別代表
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             試問何者離原點最遠？

(A)
甲   
(B)
丙
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(C)
乙   
(D)
丁
3.
已知甲＜0，乙＞0且|甲|＞|乙|，則下列何者必為正數？

(A)
|甲|－乙   
(B)
甲－乙

(C)
乙－|甲| 
(D)
乙＋甲
4.
甲：若a≠0，則 0 ÷ a ＝ a ÷ 0 ＝ 0

乙：若a代表任意數，則 0 × a ＝ a × 0 ＝ 0

丙：若c≠0則 ( a + b ) ÷ c ＝ a ÷ c＋b ÷ c

丁：若b, c均不為0且b＋c≠0

    則 a ÷ ( b ＋ c ) ＝ a ÷ b＋a ÷ c

以上四個敘述，何者為真

(A)
甲乙丙丁 
(B)
甲乙

(C)
乙丙     
(D)
乙
5.
96 ÷ [ (－12) × 4 ]＝m，96 ÷ (－12) × 4＝n，則


(A)
m＞n    
(B)
m＝n

(C)
m＜n    
(D)
無法判別
6.
下列四個敘述，何者恆真？
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(A)
(－2012)o＝－1

(B)
0o＝1

(C)
1999o＝1

(D)
任意數的零次方都等於1
7.
106 × 10－4＝10a，165 ÷ 4－3＝2b，(94)－3＝3c

則a＋b－c＝

(A)
27    
(B)
22

(C)
39   
(D)
52
8.
若a,b,c均為負數
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則

(A)
＋1  
(B)
－1

(C)
－14  
(D)
不一定
9.
若a×10n代表某數的科學記號，則下列條件，何者恆真？

(A)
1≦a≦10

(B)
1≦a＜10

(C)
1＜a≦10

(D)
1＜a＜10
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10.
求

(A)
8×10－13     
(B)
1.34×10－13

(C)
8×10－18     
(D)
1.34×10－15
11.
若|甲|＝5、乙＝－8，
則甲＋乙＝？

(A)
－3   
    (B)
－13

(C)
－3或－13
(D)
±13
12.
若|甲|－5＝7, |乙|＋3＝8

則下列何者不可能是甲－乙的結果？

(A)
  ±7   
(B)
  17

(C)
－17  
(D)
  ±1
13.
飛毛腿跑百米只要10.3秒，代表他平均跑1公尺需要

1.03×10n秒，則n＝

(A)
－1  
(B)
  0

(C)
  1   
(D)
  2
14.
下列四個敘述，何者正確？

甲：( 6 × 10－9 ) × ( 5 × 106 )＝3 × 10－2

乙：( 6 × 10－6 ) ÷ ( 8 × 10－9 )＝7.5 × 102

丙：6 × 105－7 × 104＝5.3 × 105

丁：5.9 × 105＋9.7 × 106＝1.029 ×107

(A)
甲乙   
(B)
乙丙

(C)
甲丙丁
(D)
甲乙丙丁
15.
35＋……＋35 ＝ 3a，( 77＋76 ) ÷ 8＝ 7b，則 a＋b ＝？
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    9個

(A)
51   
(B)
16

(C)
15    
(D)
13
(二) 填充題 ( 每 格 4 分 )
1.
將101大樓看成一條數線，並以一樓當作原點，
若地下二樓記為－4，則三樓應記為___(1)___
2.
數線上A(－3), B( 9 ), C( 11 ), D(－5)四個點
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求           ___(2)__
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3.
數線上A、B、C三點，已知    ＝3，    ＝7
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若B在A、C之間，則     ＝___(3)___
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4.
承上題，若A在B、C之間，則    ＝___(4)___
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5.
求                                  ＝___(5)____
6.
若|－a|＝13, |b|＝5

則|a|－|－b|＝____(6)___
7.
利用分配律求 959 × 858－958 × 859 ＝___ (7)___
8.
23000 × 0.1251000 － 0.25299 × 4300 ＝ ____(8)___
9.
將 1.2345 × 10－7 乘開，小數點後的第 9 位數字是 m

將 5.6789 × 108  乘開後，形成一個 n 位數

則 m ＋ n ＝ ____(9)___
10.
肥美的老鼠和貓分別站在數線上－8 和－20 的位置，
每分鐘貓都偷偷向右爬1單位長，想靠近老鼠吃掉牠。但是每當牠們之間的距離只剩3單位長時，老鼠會瞬間向右跳開2單位長以求保命！請問，從貓開始爬動算起經過__(10)__分鐘後，貓和老鼠的位置恰好互為相反數
         ※題目到此結束※

石牌國中100學年度第一學期第一次定期考查七年級數學科答案卷
                                 七年     班      號  姓名             
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(二) 填充題 ( 每 格 4 分 )
石牌國中100學年度第一學期第一次定期考查七年級數學科解答
(一) 選擇題 ( 每 題 4 分 )                (二) 填充題 ( 每 格 4 分 )
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